Handhebel

o walvoil

FLUID POWER E‘MEITIEIN

Bestell-Nr. Bezeichnung
258-030-01000 170011010 ALO1-M8X100 107
258-030-01050 170011012 ALO1-M8x120 127
258-030-01100 170011015 ALO1-M8x150 18 157
258-030-01110 170011036 AL01-M8x150 - roter Knauf 157
258-030-01150 170011020 ALO1-M8x200 M8 206 20 50
258-030-01200 170011226 ALO1-M8x250 256
258-030-01250 170011230 ALO1-M8x300 19 306
258-030-01300 170011236 ALO1-M8x350 356 d
258-030-01350 170011241 AI__01 -M8x400 406
258-030-01400 170012015 ALO1-M10x150 156
258-030-01450 170012020 ALO1-M10x200 206 - _
258-030-01500 170012025 ALO1-M10x250 M10 2 256 2 60 A A
258-030-01550 170012030 ALO1-M10x300 306
258-030-01600 170012035 ALO1-M10x350 356
258-030-01650 170012040 A_LO1 -M10x400 406
258-030-01700 170013020 AL01-M12x200 206 €
258-030-01750 170013025 ALO1-M12x250 256
258-030-01800 170013030 ALO1-M12x300 M12 28 306 26 72
258-030-01850 170013035 ALO1-M12x350 356
258-030-01900 170013040 ALO1-M12x400 406 /
GroRe Bestell-Nr. GroRe Bestell-Nr.
SDMO080 M8x120 258-030-01050 M12x250 258-030-01750
SDMO081 M8x120 258-030-01050 M12x250 258-030-01750
SD4 M§x1 20 258-030-01051
SD5 M8x150 258-030-01100 M12x250 258-030-01750
SDM105 M10x150 2_58—030—01400 M10x200 258-030-01450
SDM110 M8x150 258-030-01100 M12x250 258-030-01750
SDM100 M10X200 2_58—030—01450 M1 MSO 258-030-01750
SD11 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750 -
SDM140 M10X200 2_58—030—01450 M1 ESO 2_58—030—01 750
SD14 M10x200 258-030-01450
SD18 M12x250 258-030-01750
DLM140 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750
SDM102 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750
SDM103 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750
SDM141 M10x200 15»8—030—01450
SD6 M8x150 258-030-01100 M12x250 258-030-01750
SDS100 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750
SD8 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750 |
SDS150 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750
SDS180 M10x200 258-030-01450 M1 ESO 258-030-01750
SD25 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750 /
SDS400 M12x250 258-030-01750 ]
DLS7 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750 | <
DLS8 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750_| =J y
DLS180 M10x200 258-030-01450 A
DPC130 M8x150 258-030-01100 -
DPC200 M8x150 258-030-01100 F
DPX050 M8x150 258-030-01100
DPX100 M8x150 258-030-01100
DPX100HP M8x150 158—030—01 100
DPX160 M10x200 258-030-01450 M12x250 258-030-01750
DPX160HP M10x200 2_58—030—01450 M1 2x_250 2_58—030—01 750
DF5 M8x150 258-030-01100
DF10 M10x200 258-030-01450
DF20 M10X200 258-030-01450
DF25 M10x200 258-030-01450

Die Inhalte der Seiten wurden mit groter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzulassig. 4
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




